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ÚVOD  

Předmětem tohoto stavebního objektu je úprava městského mobiliáře v parku. 

V současné době se v parku nachází lavičky typu „Schonbrün“, které jsou v kombinace dřevo 

kov a odpadkové koše celo litinové se stříškou. Dopravní značení a infotabule jsou řešeny ve 

stavebním objektu SO 101. Jiný mobiliář se v parku v současné době nenachází. 

 

Vzhledem k tomu, že se jedná o historické centrum m ěsta, je 

nutno zachovat jeho stávající tvá ř i z hlediska nového mobiliá ře. Výběr 

byl konzultován s odborníky z památkové pé če a nový mobiliá ř musí být 

shodný s p ůvodním mobiliá řem. 

 

Veškerý mobiliá ř bude mít provedeny nát ěry ve stejném odstínu RAL. 
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LAVIČKY 

Lavičky budou v kombinaci dřevo kov. Nosná konstrukce bude litinová ozdobná  

se zádovou opěrkou a bočními opěrkami. Délka lavičky 1,8m. Povrchové nátěry 

kovových částí 2x základní, 1x povrchová. Dřevěné části lazura pro venkovní 

podnebí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OODPADKOVÉ KOŠE 

Budou celo litinové se stříškou, výška 80cm, průměr 35cm, hmotnost 60kg, 

design viz foto. 
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SLOUPY VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ 

Sloupy veřejného osvětlení budou po obvodu parku osazeny ve stejném tvaru, 

jako jsou lampy stávající (celkem 7ks lamp výšky 5m), uvnitř parku budou umístěny  

sloupy „lucernovitého“ typu (celkem 5ks lamp výšky 4m). U sloupů veřejného 

osvětlení je možné provést záměnu tvaru stínidla – viz foto. 

  

Stávající stav                  možná varianta  

                                                     lampa po obvodu parku         lampa uvnitř parku 
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INSTALAČNÍ SLOUPKY NN 

V současné době se v parku nenacházejí, požadavek je, aby tyto sloupky nerušily 

svým vzhledem historický ráz náměstí. Je zde proto požadavek na opláštění 

rozvaděče NN v takovém tvaru, aby se co nejvíce přiblížily patkám sloupů veřejného 

osvětlení. U instalačních sloupků je požadavek na připojení do zásuvky 380V.  Do 

vybraného typu sloupku bude umístěn i stávající rozvaděč u kašny, který se bude 

posunovat za novou obrubu. Současně s tím bude provedeno prodloužení stávající 

vodovodní přípojky, která bude ukončena v zemní šachtě. 

Plastové rozvaděče u kostela zůstanou zachovány v původní podobě. 

Vybrané instalační sloupky typ TVP-2100 
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Možné varianty 

TVP-3500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TVP-3000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V tomto stavebním objektu je řešen pouze vzhled sloupů veřejného osvětlení a 
instalačních sloupků. Montáž a zapojení je podrobně řešeno ve stavebních objektech 
SO 401 Veřejné osvětlení a SO 402 rozvody NN. 

 

 

V Brně, únor 2014      Ing. Šárka Vrbová 


